

一大早,自然天成小区遭铲车堵门

或因开发商债务纠纷

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,市民高先生爆料称,市区平安大道西段自然天成小区门口被铲车堵住,居民无法开车出行。

上午9时,记者来到自然天成小区时,一辆铲车正堵在门口,不少居民围观。记者看到,铲车堵住大门后,东侧留有一个小道,电动车可以勉强通过。小区门内,有两辆要出门的轿车

被堵,难以出行。

“我们都等了快一个小时了,我老公的腿受伤了不能坐公交,我今天要带他去医院,但大门被堵,车就是出不去。”小区住户孟女士说。

用铲车堵门的是一名刘姓女士。她告诉记者,小区的开发商新中豫置业(河南)有限公司2011年向其借款600万元,当时答应用公司的土地抵押,后来却一直没还上

钱。刘女士曾向法院起诉,法院将该土地判给她所有。现在她一直联系不上开发商,便找来铲车堵门,想通过物业与开发商取得联系。

记者看到,刘女士提供的借条复印件上写有“新中豫置业(河南)有限公司借现金陆百万元整,期限:壹个月整(2011-08-17至2011-09-16)。以公司土地抵押”字样,时间为2011年8月17日。法定代表人签字区盖有新

中豫置业(河南)有限公司的印章。

“与开发商有经济纠纷应该找开发商协调,如果法院的判决没有执行,可以向法院申请强制执行,但是不应该影响小区业主的正常生活。”矿工路派出所治安管理服务大队桂警官说,当天上午,他和同事郑警官接警后赶到现场,进行协调。

上午10时许,记者离开时,刘女士在两名民警的协调下答应先将

铲车移开。

上午11时许,记者联系到了自然天成小区物业负责人赵先生,他说自己刚刚回到小区,看到铲车已经移开。他听说事情是因开发商和别人的债务纠纷引起,但是具体情况不清楚,需要向公司领导汇报。

记者询问开发商的联系方式,赵先生称不能提供。



义诊忙

10月26日上午,市区开源路湛河堤地质纪念碑前,医护人员正在为男士义诊。10月28日世界男性健康日来临之际,为了更好地关爱男性,普及男性健康知识,卫东区计生委和市民政局联合举办了为男士义诊活动。

本报记者 禹舸 摄



这个窨井爱“张嘴”

□见习记者 杨尊尊/文 张鹏/图

本报讯 市区建设路西段一窨井盖丢失,给车辆和行人带来安全隐患。近日,市民李先生向本报反映此事。

昨天上午8点半,记者来到市区建设路西段天惠车贸汽配城东的路口处看到,一圆形窨井盖缺失,周围没有任何标志,只有井内一段树枝的绿叶稍能引起行人的注意(如上图),不少行人到此纷纷绕行。

“好像昨天中午有辆车经过时把盖子压坏了,后来窨井盖就不知所踪,下午5点多的时候一辆出租车经过时车轮掉进井里了。”在附近上班的保安唐先生说。

随后,记者致电市数字化城管热线12319。工作人员王先生登记情况后表示会尽快核实产权单位,并通知前去处理。

昨天下午4点多,记者在现场看到,窨井已经加盖。西客站值班保安告诉记者,下午两点多人过来对无盖窨井进行了维修,此地车流量大,窨井盖又高出地面几厘米,所以经常被压坏。

洗车卡未用完 洗车店不见了

店方:新店将开业,退费、继续消费均可

□记者 王桂星

本报讯 花100元办了洗车卡,用了3次后,洗车店被拆了。近日,市民王先生向本报反映了此事。

据王先生介绍,今年5月,他在市区新南环路与光明路交叉口西侧一洗车店花100元办

了一张洗车卡,可洗车10次。他消费了3次之后,6月份他发现洗车店被拆除。在无处退费也无处消费的情况下,王先生向本报反映了此事。

昨天上午,记者辗转与洗车店负责人取得了联系。对方称,洗车店是因为城中村改造被拆除的,拆除前,他已经通知

了能够联系上的办卡用户,可去他即将开业的新店继续消费,也可以选择退费。但是,对个别没有在他店中留下联系方式的办卡用户,他未能通知到。他请记者转告王先生,退费、继续消费均可。

昨天下午,王先生与店方负责人沟通后,选择了退费。

保洁不慎,雇主家地板受损

幸亏有家政职业责任险,雇主获赔4500元

□记者 张永军

本报讯 “多亏买了家政职业责任险,我们工作起来少了后顾之忧。”昨天,家政服务员李敏(化名)说,由于在保洁过程中操作不当造成雇主家的木地板翘起,她购买家政服务责任险的公司赔付给雇主4500元钱,减免了自己的损失。

李敏是在市人力资源市场家政服务专业市场登记注册的一名家政服务员,根据公司的

统一要求,她购买了家政职业责任险。

今年7月上旬,李敏和另一名家政人员到一雇主家里进行家庭保洁,由于操作不当致使雇主家的木地板受潮变形翘起。看到雇主损失不小,李敏想到了购买的家政职业责任险,于是便打电话到保险公司报案。很快,保险公司工作人员到雇主家查看了现场,并进行了登记。

昨天上午,经保险公司认

定的4500元赔款交付到雇主手中。

“有了这个保险,以后都不用太担心了。”李敏感叹道。

据市人力资源市场家政服务专业市场负责人李巧亚介绍,家政职业责任险包括雇主责任险和家政服务责任险。前者主要针对家政工在工作期间发生的摔伤、割伤、烫伤等意外伤害,后者则是对家政工不慎损坏雇主家财物提供保障。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

市民王先生昨日来电:我是市区公园北街市住建局家属院5号楼4楼的住户,最近半个月家里水压小,影响生活。

市民李女士昨日来电:市区神马大道与开源路交叉口东南角有一工地昼夜施工,噪声大,影响附近居民休息。

市民张先生昨日来电:市区建设路与天使东路交叉口南慢车道上有窨井盖缺失,存在安全隐患。

热线回复

市区开源路湛河桥每天早上商贩占道经营,市民通行不便。

市12319数字化城管监督指挥中心工作人员:因商贩流动性很大,我们会加大监管力度。

留言台

◆车牌号为豫D67691的68路公交车司机崔师傅捡到熊子铭的公交学生优惠卡,请失主拨打电话18317655079联系认领。

◆市民刘女士捡到一张银行卡,上面署名郭彩红,请失主拨打电话2187788联系认领。

◆市民祁女士捡到一个钱包,内有李赤利的身份证,请失主拨打电话15003751589联系认领。